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Angebot für Reise „Peking und Putonghua“ nach China vom 05. bis 19. Juli 2019

Reiseleistungen:
 Aufenthalt vom 06. Juli 2019 bis zum 19. Juli 2019 in der VR China
 Unterbringung in Doppelzimmer im Hotel auf dem Campus der 

Fremdsprachenuniversität Peking oder in Gubei Shui Zhen
 Landesübliche Vollpension (3 Mahlzeiten) an allen Aufenthaltstagen
 Chinesischer Sprachunterricht in leistungsgerechten Kleingruppen 

im Umfang von ca. 24 Std. (8 Kurse a 3 Std.)
 Chinesische Kultur erleben:

◦ Singen
◦ Malerei
◦ Kalligrafie
◦ Masken der Peking Oper
◦ Teezeremonie
◦ Akrobatik
◦ Tai Chi

 Ausflüge:
◦ Große Mauer bei Gubei Shui Zhen (inkl. 1 Nacht vor Ort)
◦ Olympia-Stadt: Vogelnest, Wasserwürfel, Lobby 7*-Hotel Pangu Plaza
◦ Architekturmuseum
◦ Himmelstempel
◦ Verbotene Stadt und Platz des himmlischen Friedens
◦ Besuch einer Chinesischen Familie in Hutong
◦ Sommerpalast
◦ Longqing-Schlucht

 Deutschsprachige Reisebegleitung

Diese Reise ist geeignet für an chinesischer Sprache und Kultur interessierte Menschen 
ab 10 Jahren, wobei wir uns eine endgültige Entscheidung über die Teilnahme nach 
einem Vorgespräch vorbehalten.
Die Reise ist nicht barrierefrei. 
Das Fliegen sowie insbesondere das Besteigen der Großen Mauer setzen eine gewisse 
körperliche Fitness voraus.

Mindestanzahl: 16 Personen Maximalanzahl: 32 Personen

Der Reisepreis beträgt: 1796.- Euro.

Bis zum 31. Januar 2019 beträgt der Frühbucherpreis nur 1696.- Euro.

Bildender Drache Reiseveranstalter
Matthias Bunzel
31137 Hildesheim 
Dingworthstraße 12F
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Buchungsablauf:
1. Sie buchen die Reise mit untenstehendem Formular (per Brief oder Email).
2. Wir bestätigen Ihre Buchung (= Vertragsabschluss) und händigen Ihnen einen 

Sicherungsschein gemäß § 651k BGB aus. 
3. Sie leisten eine Anzahlung in Höhe von 25% des Reisepreises zzgl. ggf. 

optionaler Vermittlungsentgelte. 
Sollte die Reise aufgrund des Erreichens der Mindestteilnehmerzahl vom 
Reiseveranstalter abgesagt werden, so erhalten Sie selbstverständlich die Anzahlung 
zurück.

Der Reiseveranstalter empfiehlt folgende optionale Komponenten ebenfalls bei ihm zu 
buchen, insbesondere da so gewährleistet werden kann, dass der Flug erst mit 
Erreichen der Mindestteilnehmerzahl gebucht wird. Bei separater anderweitiger 
Buchung würde dieser ggf. ohne Erstattung verfallen.
 
Optional können diese Leistungen vermittelt / zusätzlich gebucht werden:

 Reisebaustein „Panda“ (700 €): Verlängerung vom 18. bis 23.07.2019 mit 
Nachtzugfahrt auf Liege 2. Klasse nach Chengdu; Besichtigung zweier Panda-
Aufzuchtstationen inkl. Mithilfe beim der Pflege der Pandas (Gehege reinigen, 
Essen zubereiten, füttern); Teeblätter pflücken, Tee zubereiten und 
Teezeremonie; Sichuan Gesichtszauberei (Kulturerbe); Altstadt besichtigen; 
Kochkurs, Unterbringung in Doppelzimmer; Landesübliche Vollpension (3 
Mahlzeiten) 

 Touristen-Visa (ca. 122 €)

 Reisekrankenversicherung (ca. 11 €), alternativ auch als Jahresversicherung 
für beliebig viele Reisen

 Flug von Deutschland (bevorzugt Hannover) nach Peking und zurück (ca. 700-
800 €, aktuell KLM 671 €); sofern gewünscht, wird dieser erst mit Erreichen der 
Mindestteilnehmerzahl verbindlich vermittelt

 Konzertbesuch in der Pekinger Konzerthalle, Programm und Preis noch offen

 Reiserücktrittkostenversicherung (ca. 72 € pro Person bzw. 86 € für Familien) 

Änderungen der Reiseplanung können auch kurzfristig vor Ort noch erforderlich sein. 
Für Druckfehler wird keine Gewähr übernommen.
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Buchung für Reise „Peking und Putonghua“ nach China vom 5. bis 19. Juli 2019:
Persönliche Daten 1.Mitreisender 2.Mitreisender

Nachname

Vorname

Straße und Nr.

PLZ und Ort

Telefon

Email

Geburtsdatum

Reisepassnr.

Gültig bis

Ausgestellt am

Ausgestellt von

Gewünschte Leistungen (bitte Ja / Nein eintragen) (bitte Ja / Nein eintragen)

Reise Peking und Putonghua

Reisebaustein „Panda“

Touristen-Visa

Reisekrankenversicherung

Flug

Konzertbesuch

Reiserücktrittkostenversicherung

________________________________________________________
Ort, Datum  Unterschrift (ggf. der gesetzlichen Vertreter)

Die Reisebedingungen habe/n ich/wir erhalten, gelesen und akzeptiert. Ja Nein 

Bildender Drache darf die o.g. Mitreisenden während der Reise 
fotografieren.

Ja Nein 

Bildender Drache darf diese Fotos den anderen Mitreisenden zur 
Verfügung stellen.

Ja Nein 

Bildender Drache darf diese Fotos zur eigenen Werbung nutzen. Ja Nein 

Der elektronischen Verarbeitung meiner/unserer Daten stimme/n ich/wir 
zu.

Ja Nein 

Zukünftig möchte/n ich/wir weitere Angebote von Bildender Drache 
erhalten.

Ja Nein 

________________________________________________________
Ort, Datum  Unterschrift (ggf. der gesetzlichen Vertreter)
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Beispielhafe Fotos der Ausfügee 
Große Mauer

       
Gubei Shui Zhen

      
OlympiaaStadt: Vogelnest 

Wasserwürfel
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Architekturmuseum

    
Himmelstempel

   
Verbotenen Stadt und Platz des himmlischen Friedens
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Hutong    
Sommerpalast

        

Alle Fotos wurden von Matthias Bunzel aufgenommen.


